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СЛУХАЛИ:  

1. Про моніторинг освітнього процесу університету в контексті 

коригування робочих і навчальних планів та навчального навантаження науково-

педагогічних працівників за другий семестр 2021-2022 навчального року.              

О. А. Кратт, доктор економічних наук, професор, проректор з науково-

педагогічної роботи  ознайомив з результатами часткового обстеження деяких 

кафедр університету щодо коригування навчальних планів  за спеціальностями 

та зі змінами у навчальному навантаженні науково-педагогічних працівників, які 

відбудуться у 2-му півріччі 2021-2022 навчальному році. Це вимагає привести у 

відповідність трудові відносини до фактичного виконання  науково-

педагогічними працівниками навчального навантаження.   

УХВАЛИЛИ (одноголосно): 

1.1. Завідувачам кафедр продовжити обстеження впливу коригування 

навчальних планів та навчального навантаження науково-педагогічних 

працівників у парних семестрах; 

1.2. Розробити, узгодити та затвердити форму «Акту про корегування 

трудових відносин з науково-педагогічним  працівником на підставі 

реструктуризації навчального навантаження за ОПП», який підтверджує зміни у 

навчальному навантаженні у парних семестрах 2021-2022 навчального року  та 

наступних навчальних роках.  

СЛУХАЛИ:  

2. Про зміну назв відділів навчально-методичної діяльності університету 

О. А. КРАТТ з метою уточнення функцій діяльності запропонував змінити назви 

двох відділів. Як свідчить досвід діяльності закладів вищої освіти провідних 

країн Європи, Америки та Азії, якість вищої освіти за формальними ознаками 

визначають процедури ліцензування  та акредитації спеціальностей або освітніх 

програм. Щоб відповідати ліцензійним та акредитаційним вимогам та нормам 

закладам вищої освіти необхідно створити власну систему забезпечення якості 

освітнього процесу, яка б функціонувала на підставі внутрішніх норм та правил. 

Таким чином, функція методичного забезпечення якості освіти за останні роки 

набула особливої значущості у діяльності вітчизняних університетів, незалежно 

від галузі знань та відомчої підпорядкованості.  

Приймаючи до уваги вищесказане, вважаю за необхідне перетворити 

навчально-методичний відділ у два структурних підрозділи: методичний відділ 

із забезпечення якості освіти, навчальний відділ з організації навчального 

процесу.  

УХВАЛИЛИ:  

2.2. Затвердити зміну назв відділів навчально-методичної діяльності 

університету.                                                                                       



       Назва відділу на сьогодні                   Змінити назву на 

Навчально-методичний відділ Навчальний відділ з організації 

освітнього процесу 

Відділ із забезпечення якості освіти Методичний відділ із забезпечення 

якості освіти 

  


